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Informacije o ispitivanju u krivičnom postupku 
 
Ako podnesete žalbu u policiji, izveštaj (izveštaj o vašem ispitivanju) od policije ide državnom 
tužiocu. Tamo ćete ponovo biti saslušani, po potrebi kasnije ponovo i na sudu. Ove informacije 
bi vam trebale pomoći u pripremi: 
 
 
Opšte informacije 
 

 Kada ste zakazali sastanak za saslušanje, vaša obaveza je da dodjete. Ako morate 
odložiti termin, morate se odjaviti na broj 055 646 69 20. 

 

 Ako želite da osobu od povjerenja povedete na saslušanje, o tome morate da obavijes-
tite javno tužilaštvo prije datuma saslušanja (ponesite lične karte sa sobom). Poželjno 
je da prijavite privodjenje povjerene osobe što je prije moguće nakon što ste primili 
poziv, ali najkasnije dva do tri radna dana prije ispitivanja. 
 

 Ako želite da osumnjičeni ne učestvuje u vašem razgovoru u istoj sobi, možete to pri-
javiti u državnom tužilaštvu prije imenovanja i tada će se tražiti drugo rješenje. 

 
 
 
Procedura 
 

 Budite na vrijeme na prijemu kod tužioca i pokažite ličnu kartu. 
 

 Na početku ispitivanja upoznavaju se svi prisutni. 
 

 Prvo ćete biti obaviješteni o svojim pravima i obavezama. 
 

 Uzmite sebi dovoljno vremena i odgovorite pažljivo na sva pitanja. 
 

 Izjasnite se otvoreno ako ne razumijete pitanje. Budite iskreni kada morate razmišljati 
o odgovoru ili kada ne znate odgovor. Imajte hrabrosti da sve detaljno prijavite.  

 

 Postavljaju se neprijatna pitanja o nasilju u partnerstvu. Ako su pitanja povezana sa 
problemom, pokušajte da odgovorite. Ako se pitanja ne odnose na činjenice, ne morate 
odgovarati, na primer: "Da li ste ikada bili nevjerni prema svom mužu?" 
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 Javni tužilac može ponavljati pitanja kako bi bolje utvrdio tok nasilja. Ne radi on ovo da 
bi vršio pritisak na vas. 

 

 Možete da tražite pauzu u bilo koje vrijeme. 
 

 Nakon ispitivanja javnog tužilaštva, vaš advokat ili advokat osumnjičenog mogu 
postavljati pitanja. 

 

 Na kraju, morate pročitati protokol saslušanja i potpisati svaku stranicu. Ako nešto nije 
kao što ste rekli, prijavite to odmah. Tada u protokolu možete izvršiti ručno napisanu 
korekciju. 
 
 

Savjeti 
 

 Obucite se na način na koji se osjećate ugodno, ali još uvijek njegovano i prilagodjeno 
situaciji. 

 

 Ponesite piće sa (PET bočicom), a ako je potrebno i glukozom, malom lopticom za 
masažu ruku (za gnječenje). 

 

 Planirajte pauzu nakon saslušavanja, koju možete učiniti sami ili sa svojom pratnjom. 
Nakon saslušavanja, možete se sastati i sa savjetnikom u vašoj specijalističkoj agenciji 
(prethodno se dogovorite). 

 
 
 
Ne postoje dva ista saslušanja. Nije striktno zasnovan na fiksnom katalogu pitanja, tako da 
postupak može biti i malo drugačiji nego što je opisano u ovom listu. Ako se ne osjećate si-
gurno, rado ćemo vam savjetovati. Želimo vam sreću! 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pravne informacije na veb lokaciji poslužile su kao osnova za pisanje informativnog lista 
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Veb stranica BIF saveta za žene u braku i partnerstvu u vezi razdvajanja i razvoda. 


